



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 noiembrie 2018, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 355 / 26.11.2018. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, absentand domnul consilier local Cirje Ion. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, dl. Iliuta Ovidiu – administrator public, invitat fiind Laurențiu Popescu – inspector superior.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor consiliului local de la 26.10.2018 și 16.11.2018;
2. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea trecerii pe cheltuieli și scăderea din patrimoniul unității administrativ teritoriale a valorii investiției sistate la obiectivul de investiții "Amenajare loc pentru deseuri menajere - Studiu de fezabilitate";*
3. Proiect de hotărâre privind: *Actualizarea valorii unor strazi cuprinse în Inventarul domeniului public al orașului Baile Olanesti, județul Valcea;*
4. Proiect de hotărâre privind: *Actualizarea valorii Caminului Cultural Olanesti Sat cuprins în Inventarul domeniului public al orașului Baile Olanesti, județul Valcea;*
5. Proiect de hotărâre privind: *Actualizarea tarifelor serviciilor de salubritate în orașul Baile Olanesti, județul Valcea;*
6. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, pentru anul școlar 2019-2020;*
7. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina" aferente lunii octombrie 2018;*
8. Proiect de hotărâre privind: *Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Olanesti Sat II pentru bransarea la rețeaua de apă potabilă;*
9. Proiect de hotărâre privind: *Aprobare indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, amenajare și transformarea imobilului în grădinița cu program prelungit"*
10. Proiect de hotărâre privind: *Stabilirea destinației subsolului și demisolului imobilului din str. Bailor, nr. 22A, oraș Baile Olanesti, pentru desfășurarea unor activități specifice de spațiu administrativ pentru autoritatea publică locală și de grădinița cu program prelungit*
11. Proiect de hotărâre privind: *Darea în folosință gratuită a unui spațiu către Inspectoratul Județean de Jandarmi Valcea în vederea desfășurării activităților specifice "Postului Montan de Jandarmi Olanesti";*
12. *Diverse: Prezentare Decizie nr. 36/2018 și Raport de audit financiar, emise de Curtea de Conturi.*

Dl. Primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind rectificarea buget local – urmare a adresei de la liceu pentru suma de 15000 lei pentru achiziționarea de pachetecadou pt scolari și preșcolari.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea

ordinii de zi suplimentată, care, cu voturi "pentru" = 12, se aprobă.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi Aprobarea proceselor verbale ale sedintelor consiliului local de la 26.10.2018 si 16.11.2018.

Dl. Consilier local Trașca Flavius dorește completarea procesului verbal al sedinței ordinare din luna octombrie cu faptul că abținerea la proiectul cu banii la biserica a fost datorată faptului că reprezintă și o parte a populației care nu este de acord cu atașarea banilor la biserică.

Dl. Primar: Cu privire la circulația de pe strada Valea de case, o să facem adresă firmei transportatoare pentru a ne comunica stadiul în care se află cu exploatarea.

Nemaifîind ale modificări se aprobă procesele verbale ale ședințelor consiliului local din 26.10.2018 si 16.11.2018 în unanimitate.

Datorită faptului că la ședință participa dl. Artene Adrian – reprezentant al SC Urban, se trece la punctul cinci al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind: Actualizarea tarifelor serviciilor de salubritate în orașul Baile Olanesti, județul Valcea".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Artene Adrian: Creșterea tarifelor se datorează faptului că nu putem depozita deșeurile în județul Valcea. De la 1 ianuarie 2019 se va introduce taxa de depozitare gunoieră în cuantumul de 80 lei / tonă.

Dl. Consilier local Paunescu Ioan: De câțiva ani de zile avem acele pubele depozitate la sera. De ce nu sunt utilizate?

Dl. Barbu Gheorghe: Acele pubele sunt dintr-un proiect nefinalizat al Consiliului Județean și deocamdată nu se pot utiliza.

Dl. Consilier local Paunescu Ioan: De ce nu îmbunătățim serviciul? Ar trebui să introducem și să încurajăm colectarea selectivă la toți abonații.

Dl. Barbu: Avem 5 puncte de colectare selectivă în oraș.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: În primăvară ați spus exact aceleași lucruri, ba chiar că din toamnă veți veni cu o reducere a prețului. Au fost aceleași discuții dar acum veniți cu o mărire a prețului.

Dl. Primar: Contractul cu SC Urban este până în luna mai, urmând apoi să se organizeze licitație.

Dl. Primar: Tarifele actuale sunt 8,75 lei fără TVA la persoane fizice și 95,45 lei fără TVA la persoane juridice.

Dl. Primar: Tarifele propuse de dumneavoastră 13,50 lei fără TVA la persoane fizice, respectiv 147 lei la persoane juridice reprezintă o creștere de peste 50%, creștere care mi se pare foarte mare.

Dl. Primar: Este adevărat că sunt alte motive acum, s-au mărit costurile, transportul, salariul minim pe economie, dar totuși creșterea este foarte mare.

Dl. Viceprimar: Într-adevăr creșterea este foarte mare, dar trebuie să conștientizăm faptul că ne putem trezi de sărbători cu gunoieră neridicată.

Dna. Consilier local Ispas Claudia: Cetățenii au spus că vor renunța la contracte cu această majorare de peste 50%.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius: Ar trebui obligate toate gospodăriile să își facă contract cu SC Urban și automat va crește și nr. de plătitori.

Dl. Primar: Dl. Consilier Trașca Flavius, v-aș ruga să faceți o propunere de proiect pentru a adopta această hotărâre.

Dl. Consilier local Trașca Flavius: Ar trebui ca toate străzile pe care intră mașinile de la SC Urban să aibă contracte 100% și va trebui să facem ceva și cu locuitorii de pe străzile pe care SC Urban nu intră.

Dl. Consilier local Trașca Flavius: Când fiecare gospodărie care nu are contract cu SC Urban va plăti o taxă pentru gunoieră, atunci îl vor duce și la pubelele special amenajate.

Dl. Consilier local Ghițulescu Marius: 50% mi se pare o creștere mult prea mare.

Dl. Consilier Trașcă Flavius: Ar trebui să menținem aceste prețuri și să încercăm să adoptăm cât mai repede această hotărâre privind obligativitatea fiecărei gospodării să aibă contract la gunoieră, sau dacă nu are contract să plătească o taxă lunară pentru colectarea gunoieră.

Dl. Președinte de sedință Ghițulescu Marius propune la vot proiectul de hotărâre în forma actuală - toți consilierii votează împotriva.

Dl. Consilier local Ghițulescu Marius propune o creștere a prețului cu 20 %.

Se supune la vot – 3 voturi pentru (dnii. consilieri Ghițulescu Marius, Zamfirescu Mihai și dl Viceprimar Tomescu Ilie) și nouă împotriva.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius propune o majorare a prețului cu 10%.

Se supune la vot – 9 voturi pentru, o abținere – dna consilier Mureanu Georgiana și două voturi împotriva - dl. consilier Ghițulescu Marius și dl. Viceprimar Tomescu Ilie care au susținut creșterea de 20%.

Nemaifîind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Actualizarea tarifelor serviciilor de salubritate în orasul Baile Olanesti, judetul Valcea”, care, cu voturi “pentru” = 9, “abțineri = 1 – dna. consilier Mureanu Georgiana și “împotriva” = 2 – dl consilier Ghițulescu Marius și dl. Viceprimar Tomescu Ilie, se aprobă.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Aprobarea trecerii pe cheltuieli și scăderea din patrimoniul unitatii administrativ teritoriale a valorii investiției sistate la obiectivul de investiții “Amenajare loc pentru deseuri menajere - Studiu de fezabilitate”

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Primar: În anul 2000 s-a întocmit acest studiu de fezabilitate pentru amenajare loc depozitare deșeuri menajere. Această amenajare s-a dorit să fie pe drumul spre Mosoroasa, dar datorită alunecărilor de teren din acea zonă s-a renunțat. Ea apare ca investiție în curs și trebuie trecută ca și cheltuială pentru a nu mai aparea în contabilitate.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Aprobarea Proiect de hotărâre privind: Aprobarea trecerii pe cheltuieli și scăderea din patrimoniul unitatii administrativ teritoriale a valorii investiției sistate la obiectivul de investiții “Amenajare loc pentru deseuri menajere - Studiu de fezabilitate”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Actualizarea valorii unor strazi cuprinse în Inventarul domeniului public al orasului Baile Olanesti, judetul Valcea”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Paunescu Ovidiu: Cum se va actualiza de exemplu strada Vâlcele?

Dl. Primar: Se va adăuga la valoarea străzii din contabilitate valoarea investiției.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Actualizarea valorii unor strazi cuprinse în Inventarul domeniului public al orasului Baile Olanesti, judetul Valcea”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Actualizarea valorii Caminului Cultural Olanesti Sat cuprins în Inventarul domeniului public al orasului Baile Olanesti, judetul Valcea”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dna. Consilier local Mureanu Georgiana: În anul 2017 s-a modernizat Caminul din Olănești sat?

Dl. Barbu Gheorghe – S-au executat lucrări de reparații.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Actualizarea valorii Caminului Cultural Olanesti Sat cuprins în Inventarul domeniului public al orasului Baile Olanesti, judetul Valcea” și aprobarea raportului de evaluare care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orasul Băile Olănești, pentru anul școlar 2019-2020”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Primar: Din nefericire se constată că nr. elevilor a scăzut și scade de la an la an.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, pentru anul școlar 2019-2020”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii octombrie 2018”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii octombrie 2018”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul opt al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Olanesti Sat II pentru bransarea la rețeaua de apă potabilă”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Olanesti Sat II pentru bransarea la rețeaua de apă potabilă”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul nouă al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Aprobare indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Reabilitare, amenajare și transformarea imobilului în grădinița cu program prelungit”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Trașca Flavius: Când se va finaliza grădinița?

Dl. Primar: Sperăm ca în ianuarie să se finalizeze lucrările. După finalizarea lucrărilor va trebui să facem și exteriorul și să facem demersurile pentru obținerea tururilor avizelor de funcționare.

Dl. Consilier local Trașca Flavius: Propun ca valoarea mesei pentru copii să fie plătite de către primărie.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Aprobare indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Reabilitare, amenajare și transformarea imobilului în grădinița cu program prelungit”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul zece al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Stabilirea destinației subsolului și demisolului imobilului din str. Bailor, nr. 22A, oraș Baile Olanesti, pentru desfășurarea unor activități specifice de spațiu administrativ pentru autoritatea publică locală și de grădinița cu program prelungit”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Primar: Am achiziționat acest imobil cu destinația inițială de grădiniță cu program prelungit, dar spațiul fiind mult prea mare doar pentru acest obiectiv, o să aprobăm prin această hotărâre ca subsolul și demisolul să se folosească ca spațiu administrativ și etajul pentru grădiniță.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Stabilirea destinației subsolului și demisolului imobilului din str. Bailor, nr. 22A, oraș Baile Olanesti, pentru desfășurarea unor activități specifice de spațiu administrativ pentru autoritatea publică locală și de grădinița cu program prelungit”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul unsprezece al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind: Darea în folosință gratuită a unui spațiu către Inspectoratul Județean de Jandarmi Valcea în vederea desfășurării activităților specifice “Postului Montan de Jandarmi Olanesti”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dna. Consilier local Ispas Claudia: Ce inseamnă post montan de jandarmi?

Dl. Primar: Unul din criteriile pe tru care s-a aprobat înființarea acestui post a fost faptul că suntem zonă montană cu mii de turiști care merg pe trasee turistice montane.

Dl. Primar: Ei vor patrula, vor interveni în oraș pentru orice problemă va apărea.

Dl. Consilier local Zamfirescu Mihai: Câți jandarmi vor fi?

Dl. Primar: Vor fi 10 jandarmi care vor lucra în ture.

Dl. Primar: Pe data de 10 decembrie va începe misiunea postului de jandarmi.

Dna. Consilier local Ispas Claudia: Ar fi fost bine sa avem și un post de urgente la Olănești.

Dl. Primar: Avem corespondența cu Ministerul Sănătății prin care ne spun că nu se pot asigura fonduri pentru asta. Trebuie 5 medici, 10 asistenți, sală de primire și tratament, salvare etc.

Dna. Consilier local Ispas Claudia: Putem lua de la statistică câți turiști au fost în stațiunea noastră în ultimii 5 ani, să facem un memoriu, o documentație mai complexă.

Dl. Primar: Am transmis Ministerului Sănătății adrese însoțite de memorii dar răspunsul a fost că nu sunt bani pentru a crea un serviciu de urgențe la Băile Olănești.

Nemaiiind discuții pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind: Darea în folosință gratuită a unui spațiu către Inspectoratul Județean de Jandarmi Valcea în vederea desfasurării activitatilor specifice “Postului Montan de Jandarmi Olanesti”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul doispezece al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Primar: Avem adresa Liceului tehnologic Justinian Marina prin care se solicită rectificarea bugetului local cu 15000 lei pentru pacheta cadou pentru un număr de 411 elevi și preșcolari – toți consilierii sunt de acord.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

DIVERSE.

Dl. Primar prezintă Decizia nr. 36/2018 și raportul de audit financiar emise de Curtea de Conturi.

Dna. Onut Nicoleta, prezintă la ședință propune achiziționarea unor ghirlande tricolore care se vor putea folosi și anul viitor. Fiind și anul centenarului ar fii ceva foarte frumos pentru oraș.

Consilierii local sunt de acord.

Dl. Primar: O sa incercam sa le achiziționăm și montăm, să sperăm că vom mai găsi având în vedere faptul ca fiind an centenar probabil au fost multe solicitări în acest sens.

Nemaiiind alte luări de cuvânt, președintele de ședință, dl. Consilier local Ghițulescu Marius declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ghițulescu Marius

SECRETAR,

Jr. Mihalcea Marian